

Молодежная гостиная



20 мая, ученикам нашей школы выпала уникальная возможность посетить администрацию города, увидеть её изнутри, а также познакомиться с председателем городской думы Гинзбург Владимиром Владимировичем и с председателем Молодёжной Общественной Палаты Кузьменко Романом Владимировичем.

Состав нашей группы состоял из 15 человек

❖ 8 хэц класс представляли:

1. Бодиско Наталья
2. Гаврилин Глеб
3. Гончарова Диана
4. Горлова Анастасия
5. Зыкова Ангелина

❖ 8 кадетский класс представляли:

1. Михайлов Владислав

2. Михута Дмитрий

3. Мошик Игорь

4. Сиваков Ефим

5. Заячківський Фёдор

❖ 8 филологический класс представляли:

1. Баркина Виктория

2. Тотуйко Виктор

3. Хан Анастасия

4. Шахназарова Ксения

5. Юлдашева Маргарита



Встреча проходила в формате живого общения. ученики активно вели разговор, задавая различные, интересующие их вопросы и получали на них полноценные ответы. Нам рассказали, какие молодежные программы будут реализованы в привокзальном районе, в других местах нашего города. В свою очередь Владимир Владимирович сам задавал ребятам вопросы об их политической активности, участии в общественной жизни города, их желании добиваться перемен к лучшему!



он подчеркнул, что необходимо пополнять знания, читать больше книг и быть активным гражданином своей родины. Это отличный опыт для молодёжи. В процессе такой встречи у учеников сформировалось представление о будущих обязанностях совершеннолетнего гражданина РФ. Также для нас стало ясно, что несмотря на огромный груз ответственности, Владимир Владимирович и Роман Владимирович люди, открытые для разговора и новых идей.



Далее директор нашей школы Паздникова Любовь Андреевна провела небольшую экскурсию по самым важным уголкам администрации, тем, где решаются ежедневно множество актуальных вопросов.

Хотелось бы больше встреч в подобном формате.

